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ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 
2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 12 (DOZE) DIA DO MÊS DE ABRIL DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE), ÀS 09H45, 
ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA CAPITÃO DIOGO LOPES 53, EM 
SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO 
VEREADOR EDINILTON UMA ARAÚJO E O VICE-PRESIDENTE JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JOSE' ILSON 
DE ARAÚJO, JOSÉ NACELIO COUTO CRUZ, CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, MÁRCIA 
RAFAELA DE ARAÚJO, MARIA MAÉVIA DE SOUSA MARIA, ERINEUZA FONTELES DA 
SILVA, JOÃO PAULO DOS SANTOS, PAULO MARIA SILVEIRA, PAULO SÉRGIO GOMES DE 
ANDRADE, E O CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA. FALTOU AINDA JUSTIFICANDO SUA FALTA 

^ O VEREADOR ANTÔNIO EDSON BRANDÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA E O 
JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE EDINILTON UMA ARAÚJO, DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS. 

ATA: 

1° SECRETÁRIO: 

FALA. "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

SOLICITAÇÃO DE ESPAÇO PELA ESCOLA ABERTA DE DIREITO - EADIR PARA 
REALIZAÇÃO DE CURSO DE FORMAÇÃO JURÍDICA NA FORMA DE SEMINÁRIO; 

• OFÍCIO N° 26/2019 DE AITORIA DO EXCELENTÍSSIMO JUIZ ELEITORAL DA 30° 
ZONA ELEITORAL - INFORMANDO A MUDANÇA DE ENDERENÇO DA JUSTIÇA 
ELEITORAL DE ACARAÚ; 

OFÍCIO CIRCULAR N° 001/2019 DE AUTORIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE ACARAÚ - ENCAMINHANDO O EDITAL DE 
CONVOCAÇÃO PARA O PROCESSO SELETIVO DOS MEMBROS DO CONSELHO 
TUTELAR; 

REQUERIMENTO N° 050/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE O DER E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
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INFRAESTRUTURA PROCEDAM À INTERDIÇÃO E RECUPERAÇÃO DO ABRIGO DE 
PARADA DE ÔNIBUS, SITUANDO NA LOCALIDADE DE CACHORRO SECO; 

• PROJETO DE LEI N° 019/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NACELIO 
COUTO CRUZ (PT) - ESTABELECE, NO ÂMBITO MUNICIPAL, OS TERMOS DA LEI FEDERAL 
N° 10.048/2000 E DECRETO FEDERAL N° 5.296/2004, QUE DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE 
NO ATENDIMENTO ÀS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA, PESSOAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), OS IDOSOS, AS GESTANTES, AS 
LACTANTES, AS PESSOAS ACOMPANHADAS POR CRIANÇAS DE COLO, OS OBESOS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA; 

9 PRESIDENTE: 
— 

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE, PASSAMOS A ORDEM DO DIA". 

A ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTO N° 050/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAQUIM RODRIGUES 
ALVES DE MELO (DEM) - SOLICITANDO QUE O DER E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA PROCEDAM À INTERDIÇÃO E RECUPERAÇÃO DO ABRIGO DE 
PARADA DE ÔNIBUS, SITUANDO NA LOCALIDADE DE CACHORRO SECO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOAQUIM MELO comenta que o requerimento vem 
para formalizar a reivindicação de um cidadão. O mesmo destaca que o prefeito 
municipal já tem o conhecimento da situação e o mesmo informou que iria 
consultar a assessoria jurídica para saber se poderiam fazer as intervenções. O 
mesmo ainda solicita que além da reforma, que o mesmo seja interditado para 
que não traga um acidente c o m os alunos que lá poderam se encontrar no 
momento. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE INDICAÇÃO N° 001/2019 - CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL À 
ASSOCIAÇÃO CULTURAL E ARTE SOLIDÁRIA DE ACARAÚ - CASA E, 
PROVIDÊNCIAS; 
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comenta que é um projeto que visa 
o acesso aos jovens à cultura, lazer, uma educação, um reforço escolar e 
alimentação. O mesmo ainda comenta que é um projeto que devemos apoiar, 
pois vem fazendo a diferença no nosso município, e ainda destaca que esse 
projeto já recebeu o titulo de ultilidade pública. 

associação, pois a mesma há 10 anos vem trabalhando no município com a 
formação de jovens em projetos produtivos. 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI N° 016/2019 - QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE 
CONTROLE INTERNO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA. "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI N° 018/2019 - INSTITUI O PROGRAMA MAIS CAPACIDADES 
PARA REGULAMENTAÇÃO DO ESTÁGIO PARA ESTUDANTES DO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PRESIDENTE: 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESJgp 
APROVADO POR UNANIMIDADE. ^0^^ 

destaca que temos que parabenizar a 

QUESTÃO DE ORDEM: 



'*\ mm^m]* CÂMARA MUNICIPAL DE f M ACARAU 
comenta que sessão passada tinha 

realizado um requerimento a respeito da rota que estava parada há uma semana 
no Distrito de Juritianha, o mesmo destaca que a mesma voltou a funcionar na 
sexta passada, mas já na semana seguinte a rota novamente parou então o 
vereador pede da administração uma explicação a respeito do problema, pois os 
alunos estão sendo prejudicados. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

palavras comentando a respeito da 111 conferência municipal dos direitos do idoso 
que ocorrerá dia 15 de abril no CVT (Centro Vocacional Tecnológico) às 8 horas. O 
vereador comenta também que participou da VII conferência da saúde. O 
mesmo comenta da importância de debater as politicas públicas da saúde para 
saber o que está acontecendo e assim poder implementar futuramente as politicas 
públicas da saúde. O vereador parabeniza o governo municipal por está 
organizando essas conferências, pois é uma forma de governar e compartilhar as 
ideias e buscando as melhores ideia para implementar dentro das secretarias. O 
vereador comenta também a respeito da pornte da comunidade de Mucunã. O 
mesmo comenta que com a inchente a ponte ficou submesa e com ação de 
vandulos e até mesmo por a mesma ser antiga fizeram que algumas tábuas 
ficaram desgastadas. O vereador também convida a todos a participaram da 
segunda feira cultura no Bairro do Buriti na Capela de Nossa Senhora das Graças 
que será realizada dia 14 de abril. O vereador comenta também que na Rua 
Edigar Santo Moura está com o calçamento danif icado, assim dificultando o 
acesso para os moradores, então o mesmo pede que chegue até o secretário de 
infraestrutura para que o mesmo tome providências. 

PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 
DAS LIDERANÇAS. USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 (CINCOS 
MINUTOS". ^^5^ 

DISSE: Bom dia a todos. Inicia as suas 



CÂMARA MUNICIPAL DE f 

ACARAU 
PRESIDENTE: 

FALA: "ENCERRADO O TEMPO DAS LIDERANÇAS PASSEMOS AS EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. CADA VEREADOR INSCRITO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS". 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

EM DISCUSSÃO, O PRESIDENTE EDINILTON LIMA parabeniza a secretaria de saúde 
peia a 7o conferência municipal de saúde onde foram escolhidos os membros para 
o conselho e as metas ao serem alcançadas e levadas para o governo estadual e 
posterior para o federal. O mesmo comenta que essas conferências acontecem 
de quatro em quatro anos, o mesmo ainda destaca que são a partir das mesmas 
que as politicas públicas poderão se evoluir. 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE: 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 17 DE ABRIL DE 2019! DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE EDINILTON 
LIMA ARAÚJO ENCERROU A SESSÃO ÀS 10:20H, E 
EU I o SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS 
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 12 (DOZE) DIA DO MÊS DE ABRIL 
DE 2019 (DOIS MIL E DEZENOVE)". 


